



上海海港
VS
津门虎

明日 17:30

北京时间8月24日深夜，西甲皇家西班牙人俱乐部官方宣布，队中边锋马蒂亚斯·巴尔加斯正式加盟中超上海海港足球俱乐部。

这位曾在武磊效力西班牙人时期与之有着无比默契的阿根廷球员，将为海港效力至2024年年底。昔日联手攻破巴萨球门的“武巴连线”，将在中超赛场重现。

本版撰稿
首席记者 刘闻超

■海港预计首发



预测阵型: 343

武磊今日“出关”，身体尚需恢复

昨天上午，上海海港的队员们分别从浦东、虹桥两个机场出发前往大连，备战周六晚上与天津津门虎的比赛。上轮战平浙江队后，海港队错失了积分榜上追赶前几名的机会，本轮面对实力略逊自己的津门虎，球队的目标自然还是取胜。

赛季初，海港队中的张卫、张一、周正以租借和转会的方式加盟天津津门虎。遗憾的是，训练中状态不错的张一不慎脚踝

受伤，此后回到上海。此次海港前往大连的队伍中，包括了刚刚加盟球队的新援蒋光太，另外回归之后一直处于隔离状态的武磊，预计今日就将解除隔离。不过，他并不会前往赛区，而是需要在上海进行一定量的恢复训练。

从西班牙回来后，武磊一直在隔离酒店中进行个人简单的身体训练，由于之前并未参与到西班牙人的季前训练营当中，因此时间上来看，武磊差不多已经有一个多月没有进行

系统性训练。参照欧洲五大联赛的日程安排，目前应该是武磊刚刚完成季前备战开启新赛季的时候，而海港这边的中超赛季已经过了三分之一。对武磊而言，眼下最主要的事情肯定是从体能和身体状态两方面进行恢复。

一切顺利的话，海港方面计划在本月底为武磊安排一个公开亮相，解除隔离后，武磊也会抓紧时间进行训练，其间教练组也会适时关注他的情况，并制定后续的归队和比赛计划。



“武巴连线” 中超再现

“Agent武”助推交易

巴尔加斯并不是海港在二次转会窗口第一位接触的球员，但他却最终成功加盟。

奥斯卡本赛季基本确认无缘回归，穆伊和洛佩斯又各自离开，一下子“少”了三名外援的海港，在过去几个月里一直在为引援忙碌。在敲定卡隆之后，海港手中还有一个名额，在巴尔加斯之前，更接近加盟的，其实是来自罗马尼亚的塔纳塞。此君先前效力于罗马尼亚著名球队布加勒斯特星俱乐部，现如今状态火热的三镇外援斯坦丘就曾来自于该队。不过，就在海港几乎与塔纳塞方面达成一致时，球员方面却出人意料地选择反悔，转投开出更高待遇的西亚联赛球队。严格意义上来说，海港如果坚持与之周旋到底，塔纳塞是否仍有望加盟其实还不得而知，但是在外援性格方面没少“吃亏”的海港，最终考虑在中断这笔交易同时，转头思索其他选择。

武磊回归后，上赛季被西班牙人租借至土超的阿根廷球员巴尔加斯就进入到海港的视野。事实上，在与西班牙人方面谈判武磊回归一事时，海港就顺带问起了巴尔加斯的情况，并且得到了来自西班牙人俱乐部、巴尔加斯经纪人方面比较积极的回应。当时，巴尔加斯还手握来自土耳其方面的邀约，在租借至米莱尔体育队期间，巴尔加斯整个赛季在土超贡献5粒进球和13次助攻，成为联赛中的助攻王。然而，当好友武磊和海港方面发出邀约时，巴尔加斯主观上有了选择倾向性，为此他也没少向武磊了解中超和海港方面的情况。

鉴于先前合作留下的基础，海港与西班牙人方面经历几番谈判，终于敲定了巴尔加斯的转会。根据西班牙媒体的报道，巴尔加斯的转会费在400万欧元出头，其中巴尔加斯曾效力过的萨斯菲尔德可以分到80万欧元的二次转会收入。



能传能射 “黄金双枪”还需“校准”

今年只有25岁的巴尔加斯，曾经在阿根廷联赛中出场69次，打入过14粒进球并送出13次助攻。此外，他还入选过阿根廷国家队和国奥队，应该说实力毋庸置疑。海港这次称得上是在一个相当合理的价格范围内完成这笔签约。

当然，如何将巴尔加斯的能力最大化又是另一回事。从技术特点上来看，巴尔加斯相对比较擅长的，还是边锋位置，同时他还可以在相应的战术体系中踢边前

腰。尽管并不是孔卡、奥斯卡那样的组织核心，但在个人摆脱能力和关键传球上，巴尔加斯有着自己的特点。征战土超一个赛季送出13次助攻就是一个证明。

对于巴尔加斯的能力，包括教练组在内的海港上下都比较认可，不过他会出现在什么位置却是一个疑问。众所周知，在主教练莱科的战术体系中，纯边锋的站位设计并不多，相比之下，或许海港与大连人一战中的一些阵型站位可以做一个参考。总的来

说，巴尔加斯越靠近对手禁区，其威胁肯定就越大，这与武磊在场上的作用也有一些相似。相反，如果将其用作边翼卫，可能就会放大他的短处，毕竟整体而言，巴尔加斯还是一个攻强守弱的球员，即便参与防守，更多仰仗的还是态度。

目前的海港进攻端，恩迪亚耶作为为数不多的高点，其箭头位置比较稳固。保利尼奥虽然状态平平，但他拥有不错的控球能力，当巴尔加斯加入后，或许也能在控球和串联方面起



到一定作用。倒是卡隆，莱科似乎仍然在寻找最合适的使用方法。当然，由于巴尔加斯尚未到队，球迷们要想真正在赛场上看见武、巴同场竞技，还得再等上一段时间。

“光”速合练，首秀在周末？

海港足球俱乐部官方宣布蒋光太加盟后，他在本周三下午抵达世纪公园训练基地与全队会合。根据球队方面的消息，蒋光太将身披3号战袍为海港出战。

关于蒋光太加盟海港的始末，本报先前已做过介绍。对蒋光太而言，尽管过程不算容易，并且自己也放弃了不少被拖欠的薪资，但好在最终的结果还算不错。来到世纪公园后

的蒋光太显得心情不错，面对球队拍摄人员的镜头也是微笑致意。自来到国内后，蒋光太给外界的印象一直是比较内向腼腆，但其实据一些他在国家队时的队友透露，私底下的蒋光太还是比较活跃，有时候还经常喜欢和队友玩恶作剧。在海港队里，像颜骏凌、王燊超、徐新等人都曾与蒋光太相熟，后者在融入球队方面不会有什么问题。

听闻蒋光太参与海港合练，不少球迷也在训练场外准备一睹这位国脚新

援的风采。对于大家的签名合影需求，蒋光太一一耐心配合。上半赛季中，蒋光太曾代表广州队出战过近10场联赛，此后他跟随国足选拔队征战了东亚杯，回到国内后也没有中断过训练，因此他的个人身体情况还是有一定保证。目前来看，如果没有意外伤病情况，蒋光太还是有希望在周六晚海港对阵天津津门虎的比赛中进入名单。当然，考虑到他到队时间较短，是否会进入首发或者踢多少时间比赛，还要看主教练莱科的排兵布阵而定。

